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Protokół nr 117.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 27 listopada 2025 roku 

 

W dniu 27 listopada 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 na godzinę 1130 zostało zwołane posiedzenie Zarządu 
Powiatu w składzie wg załączonej listy – (zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu w Pile. 
Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad – (zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zmianę 

planu finansowego dochodów i wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
1 365 500,00 zł – (zał. nr 3). 

3. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu  
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025 – 2040– (zał. nr 4).  

4. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu  
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 
– (zał. nr 5).   

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do 
przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego, którego przedmiotem jest uzupełnienie zasobów i infrastruktury 
niezbędnej do realizacji zadań ochrony ludności i obrony cywilnej w Szpitalu 
Specjalistycznym w Pile im. Stanisława Staszica– (zał. nr 6). 

6. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do 
przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego, którego przedmiotem jest uzupełnienie zasobów i infrastruktury 
niezbędnej do realizacji zadań ochrony ludności i obrony cywilnej w Szpitalu 
Powiatowym w Wyrzysku Sp. z o.o. – (zał. nr 7). 

7. Sprawy bieżące. 
 

 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają 
propozycje bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku  
z brakiem dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad. 
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Ad pkt 2 
Pani Marta Wojnar - Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków, polegającą 
na jego zwiększeniu o kwotę 1 365 500,00 zł, w związku z pismem Wojewody 
Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.267.2025.14 z dnia 26 listopada 2025 r.,  
z przeznaczeniem dla Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o. na zakup pomp 
infuzyjnych dwutorowych, wózków transportowych siedzących, ssaka elektrycznego, 
kardiomonitorów jezdnych, pomp żywieniowych (91 500,00 zł) oraz dla Szpitala 
Specjalistycznego im. Stanisława Staszica w Pile na zakup łóżek bariatrycznych, 
kardiomonitorów, aparatów EKG na wózku mobilnym, noszy transportowych, noszy 
składanych w krzesło, krzeseł ewakuacyjnych (522 000,00 zł) oraz w dziale 752, 
rozdziale 75295, § 6430 o kwotę 752 000,00 zł z przeznaczeniem na zadania: 

a) „Zakup elektrycznych łóżek szpitalnych z szafką przyłóżkową dla Szpitala 
Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o.” – 130 000,00 zł, 

b) „Zakup aparatów EKG 12-kanałowych dla Szpitala Powiatowego w Wyrzysku 
Sp. z o.o.” – 22 000,00 zł, 

c) „Zakup elektrycznych łóżek szpitalnych dla Szpitala Specjalistycznego  
im. Stanisława Staszica w Pile” – 400 000,00 zł, 

d) „Zakup defibrylatorów szpitalnych dla Szpitala Specjalistycznego  
im. Stanisława Staszica w Pile” – 150 000,00 zł, 

e) „Zakup namiotu do triażu dla Szpitala Specjalistycznego im. Stanisława 
Staszica w Pile” – 50 000,00 zł. 

Wniosek stanowi – (zał. nr 3) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 3 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025 – 2040. 
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie autopoprawki do projektu ww. uchwały Rady Powiatu w Pile. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę Zarządu Powiatu w Pile do 
projektu ww. uchwały i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu  
27 listopada 2025 r. 
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Ad pkt 4 
Pani Sonia Wojciechowska–Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025. 
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie autopoprawki do projektu ww. uchwały Rady Powiatu w Pile. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę Zarządu Powiatu w Pile do 
projektu ww. uchwały i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu  
27 listopada 2025 r. 
 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu ogłosił przerwę  
w obradach od godziny 1145. 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu wznowił obrady o godzinie 
1510. 

 
Ad pkt 5 
Pani Marta Wojnar - Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia 
pełnomocnictwa do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest uzupełnienie zasobów  
i infrastruktury niezbędnej do realizacji zadań ochrony ludności i obrony cywilnej  
w Szpitalu Specjalistycznym w Pile im. Stanisława Staszica. 
Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 6) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 6 
Pani Marta Wojnar - Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia 
pełnomocnictwa do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest uzupełnienie zasobów  
i infrastruktury niezbędnej do realizacji zadań ochrony ludności i obrony cywilnej  
w Szpitalu Powiatowym w Wyrzysku Sp. z o.o.  
Projekt uchwały stanowi – (zał. nr 7) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Ad pkt 7 
Sprawy bieżące. 
 
 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 1520. 

 

Protokół przyjęto w dniu 3 grudnia 2025 r.  

 

 
    Protokół sporządziła:                WICESTAROSTA PILSKI                               

 /-/                    /-/         

Małgorzata Kaczmarek             Stefan Kowal                            

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       SEKRETARZ      SKARBNIK         
POWIATU PILSKIEGO                     POWIATU PILSKIEGO 

      /-/                           /-/ 
   Wioleta Kaczmarek                Sonia Wojciechowska-Wiśniewska 


